

贾发林巡查黑龙港河沧县段并主持召开市级河长会议强调 持之以恒抓好河湖治理保护 确保河湖“四乱”动态清零

本报讯（记者刘杰）昨天，市委常委、宣传部长，黑龙港河和老盐河市级河长贾发林带领市直和沧县相关部门负责人，巡查黑龙港河沧县段，调研河流水资源保护和河道违建整治工作。

贾发林一行先后到沧县杜林回族乡黑龙港河S331省道桥附近、东街村黑龙港河两岸、垃圾中转站的拆除等情况。随后主持召开黑龙港河和老盐河市级河长会，分析面临的工作形势，聚焦突出问题和重点任务，安排部署下一阶段河流水资源治理保护工作。

在听取河流沿线县级河长有关今年的河长制工作落实情况以及下一步工作安排后，贾发林强调，各级有关部门和河长要深入贯彻习近平生态文明思想，以毫不松懈、持之以恒的精神持续抓好河湖治理保护，努力推动河长制工作落到实处、见到实效。要深入落实河湖“清四乱”常态化规范化要求，加大巡查力度，综合施策，统筹运用治污、引水、生态修复等手段，不断改善河流生态环境，确保“四乱”问题动态清零。要将河道垃圾清理纳入农村人居环境一体化管理体系，加大沿河村庄群众宣传教育力度，努力解决这一河道治理难题。要认真学习贯彻先进地区经验，不断总结好的经验做法，用制度推进各项工作规范化、标准化、科学化，努力把河湖治理好、保护好、利用好。

市委办公室党史学习教育动员大会强调 高质量高标准开展党史学习教育 坚定不移推进办公室工作迈上新台阶

本报讯（记者杨继超）昨天，市委办公室召开党史学习教育动员大会，深入贯彻落实中央和省、市党史学习教育动员大会精神，动员部署市委办公室党史学习教育工作。

会议指出，学好党史是巩固深化“不忘初心、牢记使命”主题教育成果的“继续篇”，是夯实中国特色社会主义共同思想根基的“奠基石”，也是创建一流机关、打造一流队伍的“必修课”。市委办公室全体工作人员要切实提高政治站位，深刻认识党史学习教育的重大意义。要坚持学史明理，感悟思想伟力；坚持学史增信，增强历史自信；坚持学史崇德，赓续奋斗精神；坚持学史力行，积极担当作为，高质量高标准开展党史学习教育。要以高度的政治自觉、思想自觉和行动自觉采取多种形式深入学习党史，毫不动摇地坚持中国共产党的领导，进一步激发全体党员干部履职担当、奋发作为的热情。

会议指出，要强化责任担当，把握正确导向，加强工作统筹，将党史学习教育作为一项重要政治任务抓紧抓实抓到位。要把开展党史学习教育活动与提升办公室“三服务”工作水平结合起来，切实增强参谋服务、督导落实、综合协调、服务保障能力，努力将学习成效转化为推动沧州高质量跨越式发展的强大动力，为奋力开创新时代全面建设社会主义现代化经济强市、美丽沧州新局面作出更大贡献。

学习英模 崇尚英模 争当英模 我市举行政法系统英模事迹报告会

本报讯（记者杨继超）昨天，我市举行政法系统英模事迹报告会，大力弘扬政法队伍英模精神，引领广大政法干警履职尽责，推动政法工作高质量发展。市委政法委员会全体工作人员和全市政法干警聆听了专题报告。

会上，市公安局高新区分局政委王红心和盐山县法院执行庭庭长李立华作专题事迹报告，他们用质朴的语言、笃实的感情讲述了发生在自己身上的感人事迹。据介绍，王红心是党的十九大代表、“全国道德模范”，是“红心志愿服务队”的发起人；她从警30年，帮助失足青少年200多名，救助贫困学生500多人，被亲切地称为“警察妈妈”。李立华在法院系统工作的20年时间里，始终秉持忠诚、为民、公正、廉洁的价值追求，被最高法院评为“全国法院先进个人”和“2017年度全国我最喜欢的执行法官”，2019年被最高法院评为“全国模范法官”等荣誉称号。

市委政法委相关负责人表示，崇尚英雄才会产生英雄，争做英雄才能英雄辈出，全市政法干警要迅速掀起学习英模、崇尚英模、争当英模的热潮，自觉把习近平总书记关于政法队伍“四个铁一般”“五个过硬”和“四个忠于”的要求强化在自身建设上，不断推动新时代沧州政法事业开创新局面。

我市新冠疫苗免费接种全面铺开 目前接种对象为18-59周岁健康成年人

本报讯（记者王汝汀 韩学敏）我市开展新冠疫苗全民免费接种工作，目前接种对象为18-59周岁健康成年人，并逐步扩大到60岁以上身体基础状况较好的老年人。我市目前使用的新冠疫苗为灭活疫苗，共接种两剂次，两剂次间隔3到8周。市疾控中心提醒广大居民：新冠病毒人人易感，接种疫苗是最有效的预防手段。只有大面积开展人群新冠病毒疫苗接种，建立有效的免疫屏障，才能有效阻断新冠病毒在人群中传播。

接种新冠疫苗前后有哪些注意事项？接种前，需了解新冠病毒接种相关知识，清淡饮食，注意休息，预防感冒等疾病。接种时，需携带本人有效身份证件（如身份证等），并做好个人防护，配合现场预防接种工作人员询问，如实提供本人健康状况和接种禁忌等信息。接种后，需现场留观30分钟；保持接种局部皮肤的清洁，避免用手搔抓接种部位；如发生怀疑由疫苗引起的不良反应，报告接种单位，必要时及时就医。接种后一周内避免接触个人既往已知过敏物及常见致敏原，建议清淡饮食、多喝水，适当休息。

哪些人不适宜接种新冠疫苗？对疫苗的活性成分、任何一种非活性成分、生产工艺中使用的物质过敏者，或以前接种同类疫苗时出现过敏者；既往发生过疫苗严重过敏反应者（如急性过敏反应、血管神经性水肿、呼吸困难等）；患有未控制的癫痫和其他严重神经系统疾病者（如横贯性脊髓炎、格林巴利综合征、脱髓鞘疾病等）；正在发热者，或患急性疾病，或慢性疾病的急性发作期；或未控制的严重慢性病患者；妊娠期妇女。

新冠疫苗如何预约？去哪里打？机关、企事业单位、社会团体、学校、村民、社区居民等按照本单位和基层组织的规定，到指定单位接种；居民个人可以到辖区预防接种单位进行预约接种。接种新冠病毒疫苗前，请每个受种者先扫描二维码，通过“新冠疫苗预约小程序”将自己的身份信息维护到预防接种系统中以便接种。我市将在原有预防接种门诊的基础上，在所有综合性二级及以上医院设立接种点，每个县（市、区）在大型场馆设立临时接种点，同时组织巡回接种小组，进机关、进单位、进高校、进社区、进农村，开展新冠疫苗接种工作，方便人民群众接种。

狮城卫生健康
——本栏目由沧州市卫生健康委员会支持承办



日前，市公安局运河分局开展“坚持政治建警 全面从严治警”教育整顿工作，从特巡警大队抽调专职教官，对213名区招辅警开展轮训。培训内容包括基础理论、作风纪律等，培训为期一个月。通过此次培训，将进一步提高辅警的实战能力和业务技能。高福勇 魏志广 摄

送电工货车司机联手 救起3名落水儿童 一条抖音视频帮孩子家长找到他们

本报讯（记者刘杰 通讯员曲媛媛）日前，抖音上一条东光3名落水儿童获救的视频引发关注。在网友的帮助下，落水孩子的家长找到了两位救人英雄。他们分别是在东光打工的四川人、送电工段段治全，东光镇货车司机高清占，两人都是“80后”。

据了解，3月21日下午，东光于桥乡菜园村的4名儿童相约来到沙河岸边玩耍，突然一名儿童落水，另外两名儿童去拉救时也落入水中，剩下的一名孩子见状立即向四周大声呼救。这时，正在附近工作的段治全听到呼救声，迅速跑向岸边。只见3个孩子在水中拼命挣扎，段治全扔下手中的工作对讲机，顾不上脱下外衣，便跳进水中救援。

水面有近20米宽，河岸陡峭湿滑，杂草丛生，河底部长满了青苔。不熟水性的段治全，艰难地移动到距离他最近的孩子身边，一把抓住，并奋力把他推向岸边。一辆货车恰巧经过，司机高清占也跳进河中救人。这时，刚刚被救到岸边的孩子由于体力不支，再一次落水，高清占见状，马上使出全身力气将这孩子推上岸，随后又冲到水中央，和段治全共同救助另外两个孩子。两人连拖带拽，最终将3名落水儿童全部救上岸。

上岸后的段治全和高清占已耗尽体力，确定孩子们无恙后，才从紧张的状态中慢慢缓过神来。他们都没有留下姓名，选择了悄悄离开。事后，孩子家长从岸边一工厂里找到相关监控录像。视频发到网上，热心网友们通过视频监控里的车牌号等线索，最终找到段治全和高清占，二人分别获得企业、乡镇奖励的3000元奖金。

三次报名应征 他终于圆了从军梦

本报讯（记者王汝汀 通讯员史之强 王洪胜）近日，一大批新兵步入各地军营，盐山县孟店乡张仁庄23岁的王浩就是其中一员。“明年我就超龄了，今年总算是抓住了最后一次参军的机会。”这是王浩第三次报名应征，经历了前两次与参军失之交臂的遗憾后，王浩对这次机会格外珍惜，心情也格外激动。

王浩从小就有当兵的梦想。2015年高中毕业后，他就提交了报名参军的申请。体检、政审合格后，在最后关头，王浩的父母后悔了。“孩子年纪小，舍不得让他这么早就去吃苦，过几年再说吧。”由于最终没有征得父母的同意，王浩当兵的愿望暂时落空。

2019年，正在河北地质大学上学的王浩，再次报名参军。然而，在体检环节，对军营满怀期待的王浩受到了阻碍：由于体重超标等原因，王浩没有通过征兵体检，再一次与军营擦肩而过。大学毕业后，他选择到一家企业工作，由于表现优异，受到了公司重用，待遇也越来越好。

2020年冬季，盐山县宣传参军入伍的政策，即将面临年龄上限的王浩，再一次决定报名参军。“心里那个梦想始终在，我就想排除一切困难，争取圆了自己的梦想。”2021年1月，王浩说服了父母，辞掉了工作，报名参军。总结第二次报名的教训，王浩每天早晨早早起床跑步晨练，晚上也去公园等地锻炼身体，为征兵体检做好准备，这一次，王浩如愿以偿通过了征兵的各个环节考验。在役前训练期间，王浩由于表现突出，多次受到教练的表扬，成为“准士兵”的典范。

换上崭新的军装，理个利落的短发，王浩对军营生活充满了期待。目前，王浩已经到达内蒙古武警总队，他希望自己早日成为一名合格兵，能够留在部队发展，为实现强军梦贡献力量。

行进沧州 精彩故事

新闻热线：
郭玉培 18713798877 孙晓卉 13831766901
康学翠 18333004480 中萍 17731719785
王汝汀 15303172653 鲁萍 13230773321
刘杰 13292796980 杨继超 18333018170
张静欣 15350768675
欢迎提供新闻线索 一经采用即付酬金

何以报德 唯有报德

报德老酒，清香型46度，是白酒最古老的香型。它纯粮酿造，传统固态发酵，并以老酒、老味、老口感，清爽醇厚，好喝不伤身，入胃不上头的特点著称。

沧州本土原酒 / 报德老酒
酒热线：15612738988